
 

CONCURSUL INTERJUDEȚEAN„ TERRA-DE LA POVESTE LA REALITATE” 
29.03.2025 

 
BAREM DE EVALUARE ŞI DE NOTARE 

CLASA a V-a 

• Se punctează oricare alte formulări / modalităţi de rezolvare corectă a cerinţelor.  

• Nu se acordă punctaje intermediare, altele decât cele precizate explicit prin barem. 
 

Subiectul I …………..………………..…………………………….....................................................18 puncte  
Se acordă câte 2 puncte pentru fiecare răspuns corect: 

 1.d;  2.b; 3.b; 4.a; 5.c; 6.b; 7.c; 8.a; 9.c; 
Total Subiectul I = 20 puncte 

Subiectul II …………..………………..………………………………………............................... 12 puncte  
Se acordă câte 2 puncte pentru fiecare răspuns corect: 
1. A; 2.  F;   3. F ; 4. A; 5. F ; 6. A. 

Total Subiectul II = 20 puncte 

Subiectul III …………..………...............................………..………………………...................... 20 puncte  

Se acordă câte 2 puncte pentru fiecare răspuns corect, astfel:  

a. 2 – Venus;     5 – Jupiter;    6 – Saturn. 

b. Mercur, Neptun 

c. 9 - Satelit natural (Luna);    10 – cometă 

d. Lună Plină 

e. Cap și coadă 

Total Subiectul III  = 20 puncte 

Subiectul IV …………..…...............................……………..……………………………….............20 puncte 
A. Se acordă 10 puncte, câte 2 puncte pentru fiecare răspuns corect: 

1-rouă; 2-chiciură; 3-fulger; 4-secetă; 5-tornadă. 
B. Se acordă 10 puncte, câte 2 puncte pentru fiecare răspuns corect: 

1. iarna 
2. stare de agregare: lichidă (2p); proces: condensare (2p); 
3. cifra 4; 
4. cifra 5 

 
Total Subiectul IV = 20 puncte 

 

Subiectul V…………..………………..….......…………………………………............................  20 puncte 

A. Se acordă 14 puncte, astfel: 
1. Se acordă 8 puncte, câte  1p pentru fiecare răspuns corect: 
 A - Munții Himalaya; B - Câmpia/Bazinul Amazonului; C – Munții Anzi; D – Munții Alpi; E - Munții 
Stâncoși; F - Munții Scandinaviei; G - Podișul Etiopiei;  H - Munții Caucaz.  
2. Se acordă 6 puncte, câte  2p pentru fiecare răspuns corect: 
  1- B; 2 - A; 3 - C 
 

B. Se acordă 6 puncte, câte  2p pentru fiecare răspuns corect: 
1. cutare/încrețire/orogeneză;   
2. vulcanism; 
3. contactul dintre plăcile tectonice. 

 
 

 Total Subiectul V (A+B=)=20 puncte 

 

 

TOTAL (SI + SII + SIII + SIV + SV) = 90 PUNCTE 
OFICIU = 10 PUNCTE 

 


